



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA
GOSPODARSTVO I FINACIJE**

KLASA: 120-02/11-01/01
URBROJ: 2140/01-04-11-1
Krapina, 23. velja e 2011.

Ž U P A N
mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

PREDMET: Prijedlog odluke o osnovici za obra un pla e službenika i namještenika u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije

PRAVNI TEMELJ: lanak 9. stavak 2. Zakona o pla ama u lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10., dalje u tekstu: Zakon) i lanak 40. stavak 1. Kolektivnog ugovora za zaposlene u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije, broj 17/10. i 35/10., dalje u tekstu: Kolektivni ugovor)

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za gospodarstvo i financije

OBRAZLOŽENJE: Zakonom o pla ama u lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi propisano je da pla u službenika, odnosno namještenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i podru ne (regionalne) samouprave (dalje u tekstu: službenici i namještenici) ini umnožak koeficijenta služenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik, odnosno namještenik raspore en i osnovice za obra un pla e, uve an za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

lanom 9. stavkom 1. istog Zakona propisano je da se osnovica za obra un pla e službenika i namještenika utvr uje kolektivnim ugovorom, a stavkom 2. istog lanka da je, ako ista nije utvr ena kolektivnim ugovorom, utvr uje odlukom župan.

lanom 40. stavkom 1. Kolektivnog ugovora odre eno je da osnovicu za obra un pla e utvr uje župan odlukom.

Sukladno spomenutim propisima, župan je donio Odluku o osnovici za obra un pla e službenika i namještenika u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije, broj 19/10.) kojime je utvr ena osnovica u bruto iznosu od 2.141, 65 kuna.

Spomenutim člankom 40. stavkom 3. Kolektivnog ugovora propisano je i da se osnovica ne može utvrditi u iznosu manjem od iznosa osnovice iz prethodne godine, osim u slučaju neostvarivanja planiranih izvornih prihoda proračuna Županije.

Izvorni prihodi Županije u 2010. godini ostvareni su u iznosu od 43,1 milijuna kuna što je za 2,3% manje od planiranog.

Masa sredstva potrebnih za plaće zaposlenih u Županiji za 2011. g. uz primjenu dosadašnje osnovice od 2.141,65 kuna iznosi 9.430.199,49 kn.

Člankom 14. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da masa sredstava za plaće zaposlenih u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave ne smije iznositi više od 20 % prihoda poslovanja jedinice ostvarenih u prethodnoj godini umanjnih za prihode od domaćih i stranih pomoći i donacija, osim pomoći za preuzete državne službenike na temelju posebnog zakona, umanjnih za prihode iz posebnih ugovora: sufinanciranje građana za mjesnu samoupravu te umanjnih za prihode ostvarene s osnove dodatnog udjela u porezu na dohodak i pomoći izravnjanja za financiranje decentraliziranih funkcija.

20 % prihoda poslovanja utvrđenog po metodologiji iz prethodnog stavka iznosi 9.171.554,37 kuna, iz čega proizlazi da masa sredstava za plaće zaposlenih u 2011. g. prelazi dopušteni maksimum.

Slijedom iznijetog, masu sredstava za plaće zaposlenih potrebno je smanjiti za 3,01 %, i osnovicu za obračun plaća utvrditi u bruto iznosu od 2.077,19 kuna te se stoga predlaže županu donošenje Odluke o osnovici za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije u tekstu kako je dano u prilogu.

POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:

Utvrđivanje osnovice za obračun plaća u bruto iznosu od 2.077,19 kuna ne iziskuje dodatna financijska sredstva, već predstavlja smanjenje sredstava planiranih za plaće zaposlenih u Županiji.

PROČELNIK
Igor Cigula, dipl.oec.

Prilog:

Prijedlog odluke o osnovici za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

KLASA: 120-02/11-01/01
URBROJ: 2140/01-02-11-
Krapina, 24. velja e 2010.

Temeljem lanka 9. stavka 2. Zakona o pla ama u lokalnoj i podru noj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 28/10.) i lanka 40. stavka 1. Kolektivnog ugovora za zaposlene u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije, broj 17/10. i 35/10.) te nakon savjetovanja sa sindikatom, župan Krapinsko-zagorske županije donosi

**ODLUKU
o osnovici za obra un pla e službenika i namještenika u upravnim tijelima
Krapinsko-zagorske županije**

I.

Osnovica za obra un pla e službenika i namještenika u upravnim tijelima Krapinsko-zagorske županije utvr uje se u bruto iznosu od 2.077,19 kuna.

II.

Službenicima i namještenicima u upravnim tijelima Krapinsko – zagorske županije pla a e se obra unavati primjenom osnovice iz to ke I. ove Odluke po evši s obra unom pla e za mjesec velja u 2011. godine.

III.

Ova Odluka objavit i e se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

Dostaviti:

1. Upravni odjel za gospodarstvo i financije,
2. Jedinica unutarnje revizije,
3. Sindikat državih i lokalnih službenika i namještenika
Sindikalna podružnica zaposlenih u upravnim tijelima
Krapinsko-zagorske županije, n/p sindikalne povjerenice Marine Krog,
4. Za zbirku isprava,
5. „Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, za objavu,
6. Pismohrana.